Poste à pourvoir d’Assistant Hospitalo Universitaire en Parasitologie-Mycologie à l’hôpital Bichat, APHP et Faculté de Pharmacie, Université Paris Cité
au 1er Novembre 2024

Le service de Parasitologie-mycologie de l’hôpital Bichat, AP-HP (75018), recrute un AHU à partir du 1er novembre 2024.
Au sein du GHU Nord, le service de Parasitologie-mycologie de l’hôpital Bichat assure les examens de la discipline pour les hôpitaux de Bichat, Beaujon et Louis Mourier. L’activité est diversifiée avec un recrutement en mycologie médicale en relation avec une file active de patients transplantés pulmonaires ou atteints de pneumopathies chroniques, en médecine tropicale, l’hôpital Bichat étant le premier établissement hospitalier français en nombre de cas de paludisme diagnostiqués annuellement et une activité de référence et d’expertise dans la surveillance de la toxoplasmose de la femme enceinte (suivi de 4 maternités). 
Profil du poste : Pharmacien ou Médecin diplômé du DES de Biologie Médicale.
L’équipe hospitalière est constituée de 6,5 ETP techniciens ; 2 ETP agents hospitaliers ; 0,5 ETP adjoint administratif ; 0,5 ETP cadr ; 3 internes en biologie médicale ; 1,2 ETP praticien contractuel ; 1 PH temps plein ; 1 AHU (à renouveler) ; 1 MCU-PH et 1 PU-PH. 
Les thématiques de recherche sont centrées sur le paludisme en lien avec le CNR du Paludisme (Laboratoire coordonnateur) et avec l’équipe IRD 261 MERIT à la faculté de pharmacie de l’université de Paris Cité, et autour de l’aspergillose pulmonaire et de la toxoplasmose en recherche clinique.
Missions
Universitaires
· Participation aux enseignements du Diplôme des Sciences Pharmaceutiques de 3ème année DFGSP3 (TP), et de 4ème année DFGSP4 (TD) et du Parcours Initiation Recherche en parasitologie-mycologie
· Participation à l’enseignement du DES de Parasitologie-mycologie d’Ile de France
· Surveillance d’examens
Recherche
· Activité de recherche universitaire au sein de l’unité UMR MERIT IRD 261 (Directeur André Garcia). La thématique est centrée sur le paludisme, et les autres pathologies tropicales en relation avec la morbi-mortalité maternelle et du jeune enfant. Le candidat pourra s’inscrire en thèse de Science afin de constituer son dossier pour le CNU.
· L’activité de recherche pourra être réalisée physiquement au laboratoire coordonnateur du CNR du Paludisme, localisé à l’hôpital Bichat.
Hospitalières
· Participation au développement de nouvelles méthodes et de nouveaux examens selon les connaissances et les évolutions de la discipline.
· Encadrement des internes en biologie et des externes en pharmacie
· Validation biologique de l’ensemble des secteurs du Laboratoire : Parasitologie (Directe, Biologie Moléculaire), Mycologie (Directe, Biologie Moléculaire) et Immunologie fongique et parasitaire dont la toxoplasmose.
· [bookmark: _GoBack]Discussion clinico-biologiques avec les prescripteurs
· Réalisation de prélèvements mycologiques superficiels sur des lésions de patients adressés par les médecins du CH. 

